

УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДЕПУТАТ  
**Криль Ярослав Миколайович**  
69107, м. Запоріжжя, проспект Соборний, 164

№ \_\_\_\_\_

Голові Запорізької обласної ради  
Г.САМАРДАКУ

**Про надання пропозицій до  
проекту рішення обласної ради**

Шановний Григорію Вікторовичу!

У зв'язку з оновленням статистичних даних щодо кількості пенсіонерів, розміру мінімальної пенсії, прошу викласти додаток до проекту рішення обласної ради «Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо підвищення розміру мінімальної пенсії» у новій редакції (додається).

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Депутат обласної ради



Я.КРИЛЬ

Запорізька обласна рада  
06 09 19  
2249/01-27  
1+2

**Звернення депутатів Запорізької обласної ради  
до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо  
підвищення розміру мінімальної пенсії**

Пенсіонери - одна з найчисленніших категорій населення в країні. За даними Пенсійного фонду України, станом на 01 липня 2019 року в Україні налічувалося 11,35 млн пенсіонерів, з них більше 512 тис проживає у Запорізькій області.

Відповідно до ст. 46 Конституції України «Пенсії, інші види соціальних виплат та допомоги, що є основним джерелом існування, мають забезпечувати рівень життя, не нижчий від прожиткового мінімуму, встановленого законом».

На сьогодні мінімальна пенсія в Україні становить 1564 гривень, при цьому мінімальний прожитковий мінімум - 1936 гривні, тобто, на 372 гривні більше, ніж отримує пенсіонер.

Станом на 01 липня 2019 року 4,76 млн пенсіонерів в Україні, а саме 42%, отримує від держави від 1,5 тис.грн до 2 тис. грн.

Мільйони українців в 2019 році чекають перерахунок пенсій у зв'язку зі зміною розміру прожиткового мінімуму для непрацездатних громадян, проте очікувати істотних збільшень від цих перерахунків не варто, так як прожитковий мінімум зросте за цей рік всього лише на 74 грн з 01 грудня 2019 року. Пенсії перерахують відповідно до зростання прожиткового мінімуму для непрацездатних громадян: з 01 грудня з 1 564 гривень до 1 638 гривень.

Відповідно до Закону України "Про прожитковий мінімум", Міністерство соціальної політики України щомісяця підраховує фактичний розмір прожиткового мінімуму на основі офіційних даних: вартості споживчих товарів і побутових послуг, комунальних послуг і послуг зв'язку. За останніми підрахунками за червень 2019 року сума фактичного прожиткового мінімуму становила 4 853 грн, в той час як його розмір у Державному бюджеті України в 2,5 рази нижче. Та навіть "фактичний" розмір прожиткового мінімуму не збігається з реальним.

Якщо врахувати офіційні розцінки на їжу, побутові та комунальні послуги, то пенсіонеру з мінімальною пенсією купити ліки, новий одяг або взуття неможливо навіть за умови тотальної економії. Вже не кажучи про

оплату телебачення, мобільного зв'язку, інтернету, міжміські поїздки, лікування в стаціонарі, покупки техніки тощо.

Тобто на сьогодні пенсіонер з мінімальною пенсією взагалі не може забезпечувати нормальне функціонування свого організму: підтримувати здоров'я, придбати необхідний набір продуктів харчування та неспродовольчих товарів та послуг, необхідних для задоволення основних соціальних і культурних потреб, які визначені Законом України «Про прожитковий мінімум».

Якщо враховувати показники Світового банку, аналітики якого вважають крайньою межею бідності 1,9 доларів в день на людину, а межею бідності - 3,2 доларів, то більшість пенсіонерів в Україні знаходяться за крайньою межею бідності, а це абсолютна більшість українців старше 60 років.

Виходячи з вищезазначених цифр, стає зрозумілим, що зараз потрібні термінові заходи щодо виправлення цієї катастрофічної ситуації.

З метою поліпшення рівня життя пенсіонерів в Україні та зняття соціальної напруги ми, депутати Запорізької обласної ради, звертаємось до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо розробки дієвих нормативно-правових актів стосовно підвищення мінімального розміру пенсії до суми фактичного прожиткового мінімуму в Україні – 4 853 грн.

Звернення прийняте на  
\_\_\_\_\_ на  
сесії Запорізької обласної ради  
сьомого скликання  
\_\_\_\_\_ 2019 року